ПРЕЗИДИУМ ФЕДЕРАЦИИ ГРЕБНОГО СПОРТА РОССИИ

РЕШЕНИЕ

20 декабря 2021 года № 8

О РОО Дагестанская федерация гребного спорта

В голосовании приняли участие: Тарасова А. А., Мясоедов А.Ю., Свирин А.В., Федотова И. М., Якименко В. Н., Заруцкий А.С., Тропина И.А., Аксенов Д.В., Верлин С.В., Спинев Н.Н., Чижов К.Н., Минцев А.А., Кузьмин А.А., Воротников Р.Е., Башкатов М.С., Лаптев Д.В., Феоктистов А.А., Зюзин А.В., Чефранов А.А., Стрельцов Д.В.

Из 29 избранных членов Президиума ООО «ФГСР» в голосовании приняли участие 20 членов Президиума, что составило 68 % избранных членов Президиума. Кворум имеется.

Результаты голосования по вопросу о принятии РОО Дагестанская ФГС в состав ООО «ФГСР»:

«За» - единогласно

Результаты голосования по вопросу о согласовании госаккредитации РОО Дагестанская ФГС:

«За» - единогласно

На основании п.35 Устава Федерации гребного спорта России, в соответствии с Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Федеральным законом «Об общественных объединениях», обращения от РОО Дагестанская федерация гребного спорта, с целью устойчивого развития и популяризации гребного спорта в Республике Дагестан, Президиум Федерации гребного спорта России РЕШИЛ:

- 1. Принять в члены Общероссийской общественной организации «Федерация гребного спорта России» (ООО «ФГСР») Региональную общественную организацию Дагестанская федерация гребного спорта (РОО Дагестанская ФГС) (ОГРН 1210500003911).
- 2. Согласовать государственную аккредитацию РОО Дагестанская ФГС.
- 3. Поручить РОО Дагестанская ФГС в срок до 01 марта 2022г. привести Устав своей организации в соответствие с Уставом ООО «ФГСР».

e6Moro crops

4. Контроль исполнения решения возложить на Президента Федерации Свирина А.В.

Президент Федерации

Свирин А.В.

Ответственный секретарь Федерации

Тарасова А. А.